大家好,刚打完瘦脸针会有什么反应相信很多的网友都不是很明白,包括刚打完瘦脸针会有什么反应吗也是一样,不过没有关系,接下来就来为大家分享关于刚打完瘦脸针会有什么反应和刚打完瘦脸针会有什么反应吗的一些知识点,大家可以关注收藏,免得下次来找不到哦,下面我们开始吧!

本文目录

- 1. 瘦脸针安全吗?注射瘦脸针后要注意什么?
- 2. 打瘦脸针多久可以喝酒
- 3. 磨骨瘦胎术后多久消肿?
- 4. 玻尿酸和肉毒素有什么区别?注射多年会有什么不良反应?

瘦脸针安全吗?注射瘦脸针后要注意什么?

瘦脸针安全吗?有副作用吗?三次真能定型吗?

只要是国家批准的产品,都是安全的。

国家不批的,都是假药。不能乱用。

瘦脸的副作用跟医生的注射技巧有关。一般情况下,药物是要打在咬肌肥大的位置,如果打的过高,就会出现假凹,打的过前就会影响笑肌,微笑起来就会出现不自然的情况。有些人的咬肌不是一条基数,是多条基数的情况下,如果你没有覆盖到的话,比如你只打掉一半,或者注射层次过浅,只是将你浅层的肌肉麻痹掉,深沉的没有麻痹掉的时候,它一咀嚼,就会形成一个蛙腮,就像青蛙一样,鼓出一个肉疙瘩来。

所以所谓副作用都跟医生的注射技巧有关,跟药物关系不大。

所谓三次定型,没有绝对的定型。因为我们的咬肌本身是有功能的,每天说话呀,咀嚼呀,都是要咬肌来发挥作用的。所谓的定型,就是注射一次以后,药物被完全代谢之前,你马上再打,让这个肌肉长时间处于失神经支配的状态。那他恢复到原有状态的过程就比较长,但不代表恢复不过来,就是时间要久一些。

但这种定型的说法但凡被提出了,就是有被人发现这种现象的存在。有文献报道说,你的咬肌长时间处于一个失神经支配的状态,你的部分肌肉纤维就纤维化了,不可逆了。就恢复不到之前的运动状态。比如我们的咬肌有一百根纤维,如果你长时间让这一百根纤维不工作,可能里面就会有二十或者十根纤维,就永远不会工作了,就一直处于静止状态。

正常的瘦脸一次可以维持半年,但也要根据每个人的咬肌肥大情况、咀嚼情况再评估。间隔时间尽量不要小于3个月。具体要医生评估再确定。

打瘦脸针多久可以喝酒

一般注射瘦脸针后喝酒会导致面部伤口感染化脓,从而引起面部肿胀或出现红痒症状。而且酒精会扩张血管,加速血液循环。建议注射完瘦脸针后一个月内尽量不喝酒,因为即使没有其他不良反应,加速血液循环也会影响瘦脸针的效果,从而导致瘦脸针作用不明显。

磨骨瘦脸术后多久消肿?

小巧的脸型是大部分人都希望拥有的,但有一些人天生脸骨比较大,显得整个脸型不太好看,随着整形技术的不断进步,有一些人会通过磨骨瘦脸术来进行改善。而在磨骨瘦脸后会出现肿胀的症状,出现这种情况是正常的,一般1~2礼拜的时间就会消肿。做好护理,可以让手术部位更快的消肿。

术后注意事项:

- 1、磨骨瘦脸后要按照医师的嘱托来进行吃一些消炎药物,这样的话,对伤口恢复有着很大的好处。
- 2、术后当天会感觉到疼痛,这是正常的,一般不需要做太大的处理,尽量不要擅自去吃止痛药。如果疼痛持续的时间比较长,那么便要到医院治疗。
- 3、磨骨瘦脸术后在短时间之内,注意面部不要碰水,也需要注意不要使用刺激性的化妆品,以免刺激到皮肤,从而引发不良的现象。
- 4、在手术后大家也是需要注意的,不能做一些太过于劳累的工作,避免脸部撞到。。
- 5、在手术后可能会对脸部进行包扎,这个时候不要吃一些太坚硬的食物以及太辛辣的食物,尽量要保持饮食的柔软。
 - 6、在磨骨瘦脸后是不能用手去揉搓面部的,并且不能做面部美容。

玻尿酸和肉毒素有什么区别?注射多年会有什么不良反应?

你好,感谢你的提问,作为目前医美微整形最常用的两类注射产品,玻尿酸和肉毒

素可以说是几乎每个爱美的姑娘都耳熟能详的名字了。

那么今天,我们不用那些高深的词汇,就用最平实最接地气的解释,来一起聊聊玻尿酸和肉毒素吧。

首先我们先来说说这两类东西的不同。

市面上常用的玻尿酸分两大类,一类是我们均匀地打在全脸上,让皮肤看起来水水嫩嫩的水光针,也就是我们常说的小分子玻尿酸。这一类产品停在身体里的时间比较短,一般一两个月就代谢掉了,需要经常补充。另一类,是用来打在某些具体的部位的,比如垫鼻梁,垫下巴,垫法令纹用的,这一类叫做大分子玻尿酸,停在身体里的时间比较长,一般可以维持9个月到一年左右。

无论是大分子玻尿酸还是小分子玻尿酸,它们的作用归根结底,是"撑起来",也就是说,把脸上不够饱满,不够高的地方顶起来,这样我们的脸就会显得特别立体,特别饱满,也就很好看了。

而肉毒素呢,是一类麻痹肌肉的毒素,它最重要的作用,就是"松下去"。也就是说,让我们平时习惯保持一个姿势的肌肉松弛掉,从而解决对应的皱纹或者大小脸问题。比如爱吃硬东西的人通常都会有一个特别大的腮帮子,也就是医生说的咬肌,那我们给咬肌打上肉毒素,它就松软了,那么方下巴也就变成了鹅蛋脸。再比如说有的人经常皱眉头,眉头有个川字纹,那我们给眉心附近打一点肉毒素,你就发现没过几天,自己不会皱眉毛了,那自然川字纹也就下去了。

至于不良反应,主要是和选择的产品品质,以及医生的注射手法有关系。

既然问题是,注射多年有什么不良反应,那么更多的我们要考虑的是医生手法没啥问题,产品本身也是正品,但是反复操作,会有什么不好的现象,这也是常做医美的人必须了解的好问题。

首先,水光针如果操作得当,除去注射的风险,最大的问题应该是经常造成皮肤破损,可能引发红血丝等现象,所以,如果是皮肤本来就薄的人,可以考虑降低注射的频率,隔的时间长一些,给皮肤更多自我修复的时间。

其次,塑形用的玻尿酸反复使用最大的风险是皮下注射的地方被越撑越松,导致注射后的玻尿酸会越散越开,所以如果是反复多次用玻尿酸打下巴或者山根的人,就可能会发现鼻梁越来越宽,甚至要变成阿凡达......

所以考虑长期效果的话,还是假体或者自体软骨植入手术会更好一些。

而肉毒素本身因为没有太大的体积改变,所以反复注射的时候最重要的是要注意在同一个部位,一段时间内不要过于频繁的注射,不然会造成过分的肌肉麻痹,就会有一张"看起来很拽其实我只是真的面瘫啊"的脸。

好啦,感谢你的提问,篇幅原因,就先回答到这里,更多详细的医美知识欢迎关注我的头条账号:医美百事通,让我们一起变美,绝不掉坑。

如果喜欢我的回答,也请给我赞或转发,你们的鼓励,是支持我写下去的动力,谢谢大家。

刚打完瘦脸针会有什么反应和刚打完瘦脸针会有什么反应吗的问题分享结束啦,以 上的文章解决了您的问题吗?欢迎您下次再来哦!

4/4